



亞洲大學舉辦「全校社團服務學習趣」！---

亞大「全校社團服務學習趣」，透過參訪南投啓智教養院及實關懷院童活動，代替幹部訓練活動。



圖說：D調吉他社的表演，讓教養院大小朋友聽得如癡如醉。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）課外活動輔導組及學生會，8月15日在南投啓智教養院舉辦「全校社團服務學習趣」活動，除了安排社團幹部關懷院童，也帶來「歡喜帶動跳」活動，讓教養院院生們手舞足蹈「動」起來；同時協助教養院社工老師們打掃及整理環境，希望讓所有教養院的院生有良好學習及成長的空間。

亞洲大學課外活動輔導組及學生會，特別選在南投啓智教養院舉辦「全校社團服務學習趣」活動，學務長張少樑說，這是別開生面的幹部訓練，跟以往大不相同，除了參訪南投啓智教院，也實際參與關懷院童活動，讓全校社團幹部藉由學習服務、關懷弱勢，代替幹部訓練。

課外組安排170位社團幹部，關懷南投啓智教養院院童外，還帶來「歡喜帶動跳」活動，如D調吉他社、歌唱研習社也現場表演高歌一曲，讓所有教養院的大、小朋友聽得如癡如醉，並不斷的拍手歡呼；此外，還有其他社團幹部及成員協助教養院社工老師們打掃及整理環境，期使環境更舒適，讓所有教養院的院生有良好學習及成長的空間。

教養院院長林芳珥說，希望這一次亞大的「全校社團服務學習趣」，能讓所有亞大社團幹部從服務學習中，「服務」到身心障礙福利機構及弱勢族群；也「學習」到付出關懷、「學習」看見自己的幸福，以及「學習」到服務的熱誠。

學生會會長陳毅指出，此次活動，除了要感謝南投啓智教養院給予學生，會有機會能在教養院進行服務學習外，也期待透過這項活動，讓亞大的社團幹部們，能有很好的經驗及滿滿的收穫。

「感謝南投啓智教養院讓我有這個不一樣的學習經驗！」黃筠婕同學表示，將來如果有機會，她也會從事這樣關懷弱勢活動，協助需要幫忙的人，「當志工真的是很好的經驗及學習！」；健管系系學會會長鍾承芳表示：「能夠在教養院服務真的是一個很棒的經驗，透過這次的服務學習也讓自己成長了很多。」



圖說：亞大學生會致贈感謝狀給教養院林芳珥院長，感謝教養院提供機會給亞大同學進行服務學習。



圖說：社團幹部以及成員們協助教養院的社工老師們清理院區環境，期待提供一個舒適美好的環境給院童。



圖說：所有參與「全校社團服務學習趣」的成員在教養院門口留下大合照。